

Маркет американского рынка. Нефтяной пессимизм

Американские фьючерсы с ночи показывали отскок, хотя в то же время падала Япония и проваливался Китай. Европейские рынки же днем перемещались из минуса в плюс и обратно. Поводом для сомнений на этот раз послужили слова Бернанке во вторник о том, что ещё слишком рано объявлять о победе. В конце концов, экономика это не выборы, и уровень безработицы в США остается высоким. Тем не менее американские фьючерсы оставались долгое время в позитиве, пока инвесторы ждали доклада о заказах на товары длительного пользования в 16.30. Но этот доклад оказался похуже ожиданий, заказы выросли на 2.2% (оценка 2.9%). Хотя заказы на durables за минусом транспортной составляющей выросли лучше ожиданий 1.6% (оценка 1.5%), в целом доклад скорее разочаровал, ситуация на американском рынке стала более пессимистичной.

Российский рынок сегодня предался грусти, которая часто бывает в конце квартала при отсутствии притока денег. Индекс ММВБ взял курс на низы прошлой недели (1518), дневной уровень поддержки был найден на 1524. Нефтяные цены сегодня показывают существенное снижение, падают и другие commodities на опасениях спада китайского спроса. Однако по нефти сегодня существует особый повод. Помимо регулярного доклада по запасам энергоресурсов США в 18.30, опять активировались слухи о возможной распаковке стратегических резервов нефти США. Энергетическое агентство США вчера заявило, что такая возможность рассматривается. Министр промышленности Франции Бессон сказал, что Франция будет приветствовать решение о распаковке США, а министр бюджета сказал, что Париж ждет для решения выхода данных по запасам EIA. В год президентских выборов и Обама, и Саркози заинтересованы в удержании цен на горючее. К тому же союзникам надо ликвидировать последствия сокращения нефтяного экспорта Ирана.

В четверг мы предполагаем негативное открытие. В среднем сценарии полагаем, что низы прошлой недели на этой обновляться не будут.

Фьючерсы на предторговой сессии - S&P500 1405.4 (-1), Nasdaq(+1.25)

Душин Олег, аналитик ИК «ЦЕРИХ Кэпитал Менеджмент»

КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Аналитический отдел

Начальник отдела	Николай Подлевских	podlevskikh@zerich.com
Аналитик	Андрей Верников	vernikov@zerich.com
Аналитик	Душин Олег	dushin@zerich.com
Аналитик	Виктор Марков	markov@zerich.com
Отдел по связям с общественностью		
Менеджер	Анастасия Тихомирова	tihomirova@zerich.com
Клиентский отдел		
Сотрудник клиентского отдела	Востриков Иван	vostrikov@zerich.com

ИК ЦЕРИХ Кэпитал Менеджмент

Тел. (495) 737-05-80. Факс: 737-64-94 Москва 119034 Всеволожский пер. д.2.